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Oépa 1

A Egappoote ) pébodo Newton - Raphson yua va Bpeite 1ov avadpopikod tumo yla v €Upeon g
KUBKT|g pilag mpaypatikou apibpou A.

B E@appoote tov Uro yua va Ppeite 1ig 600 rmpwieg eKTIPN0ELS g KUBKhg pidag tou 7, Eekvmviag and
KATAAANADN apxX1Kn eKTUNOn Zg.

' Na dmoete 1) YEQUEIPIKY eppunveia tng pebddou Newton - Raphson (propeite va Xpno1j10mooste 10
napddelyla 10U IIPOYOUHEVOU £PATAHIATOG).

Otépa 2

A Na dwoete v avarugn g enavaAnnukrg pebodou Newton yia v eriduon evog cuotrjpatog dUo
HN-YPARHUIKGOV §1000E®V Pe HU0 AYyveOOToug:

fi(zr,z2) =
fa(z1,22) =
otav fi Rat fy eivatl ouvexng napayeyioteg ouvaptrosig.

B Egappoote pa enavaAnyn g pébodou Newton yia 1ov UtoAoyiopo g =M tou oUOTHATog £5100-
OE®V

x?—?)xlxg = -1
3x%x2—x§ = 0

HE€ apX1Kr) eKTipnon g Avong tmy 20 = (1, I)T.

Oépa 3

@ewPouE T0 Ypapuiko ovotnpa Az = b orou A tetpayovikog riivaxag pe det(A) # 0 xat b pn pndeviko
diavuopa.

A Tleprypdyrte ) pébodo araroipris Gauss yia v emiduorn tou cuotruatog Ax = b.

B Ti eivar 1 LU napayovroroinon tou A;Teg mpokurtiet and tnv arnaloidpr) Gauss Kai nog epappodetat
yla v eriduon tou cuotpatog Az = b;

T Ilepiypayte tn pébodo anaroiprig Gauss - Jordan yia v emiduon tou ouotipatog Az = b.

A Tleprypayte 1 1€6060 UMOAOY1010U TOoU aviiotpodou tou A.



Otpa 4

@ewpPoUHE T0 YPapHiKo ovotnua Az = b érou A tetpayevikog rivakag pe det(A) # 0 kat b un pndeviko
Siavuopa. Mia enavadnmukr) pébodog rpoxkurtet and v didoraon tou A oe A = M —N pedet(M) # 0

Kat £Xet ) poper)
26D = MIN2® 4+ M, k=0,1,2,...

A Na 6eifete 611 avaykaia Kat kavr) cUvONKn yia ) oUyKALon tng akoAoubiag z(k) ot Avon z = A™1b
gival n @aopatiky aktiva tou mivaka M 1N va eivat pikpotepn amno ) povada (p(M~IN) < 1).

B Tloid &idormaon tou A divel v smavaAnmukr pébodo Jacobi kat mowa tv eravainnuky pébodo
Gauss-Seidel .

I' Na efetacbouv wg mpog 1) ouykAton ot pébodot Jacobi kat Gauss-Seidel av

3 —1 0
A= -1 1 -1
-1 -1 2
O®épa 5
Aivovrat OI’]}ASiG (x()vf())v (xlvfl)v (anfZ)v SRR} ('rn?fn)

A Na ypdayete 1o oAumvupo nappBoArg Newton pie Supnuéveg S1apopeg.

B Avioyxvetx; = zg+th,t=0,1,2,...,n, h > 0 va ypayete kat va anodeigete 1) ox€on rou ouvdeet tv
spnuévn Sragopd k téEng flro, z1,. .., xx] Be MV MPOg Ta eprpodg renepacuévn Sagopa AF fy
KAl va YPAwete 10 MOAU®VUHO0 napePlBoArig Newton e mpog ta ePnpog menepaciiéveg S1apopeg.

I' Na Bpeite 10 moAucdvupo napepBoArg yia Tig THEG

‘To:*l, 931:0, IEQZL $3:2
fo=2, fi=—-1, fa=1, f3=3

®épa 6

A Na Xpnolpornotf|oste 10 oAUGVUPo rtapepBoAng Newton pe mpog ta ePrnpog MenepaAcpPeveg d1aPpopeg
ota onpueia (zo, fo), (1, f1), (2, f2) yia va Bpeite tov armdd tino aplOunukig 0AOKANPOONSG TOU
Simpson kat 1o avtioTolKo opAaApa AroKoI|g yld ToV UTIOAOY1OHO0 TOU

/x (@)

B Na 6eifete nwg rpokurttel 0 oUvOeTog TUITO TOU Simpson yia Tov UMTOAOYIOHO TOU OPloHEVOU OAOKAT-

POATOG
b
/ f(z)dzx

arnd Tov arnAd TUIo MoU BPHKATE OT0 IIPONYOUHEVO EP®TNIA.

I' Na epappooete Tov oUvOeTO TUIIO TOU TPArediou (Xpnopornowwviag 5 ioa vrodlaotrjpiata) yia tov uro-
Aoy10p10 T0U OAOKANPWLATOG
1
/ 2dx
0

KdBe 9¢pa Babporoyeital pe 2 p1ovadeg.
KaAzn ermutuyia!



